



Trafigurin zločin s strupenimi odpadki

Dokumentarni film pod krinko o zločinu odlaganja strupenih odpadkov na Slonokoščeni obali v Afriki, ki ga je izvedlo naftno podjetje Trafigura, vredno 230 milijard USD. Zaradi poskusa prikrivanja je bil video prepovedan v Veliki Britaniji.

Natisnjeno na 2024 ๑๕๕๖๓๑๖



Razprava o GSO
Kritični pogled na evgeniko

Kazalo vsebine (TOC)

1. ☠️ Zločin v zvezi s strupenimi odpadki

- 1.1. Generalni direktor Trafigura: *strupene odpadke odložite v ocean*
- 1.2. Odvrženi v 🇮🇷 Slonokoščeno obalo : 100.000 ljudi hudo bolnih
- 1.3. Trafigura je poskušal prikriti zločin

2. Odgovornost Rabobank

- 👤 Banka Fortune 500 kmetov, posvečena GSO
- 💰 Najboljši finančni partner Trafigura

2.1. Korupcija in povračilni ukrepi Rabobank

- 🗂️ Vabilo na srečanje z naftnimi investitorji

Prepovedano v Združenem kraljestvu

Dokumentarni film pod krinko, ki je bil prepovedan v  Združenem kraljestvu, razkriva zločin odlaganja strupenih odpadkov, ki ga je zagrešilo 230 milijard USD vredno naftno podjetje Trafigura v  Slonokoščeni obali v Afriki.

Komentator Vimeea: Hvala, kdorkoli že ste, da ste to omogočili. Kot veste, tukaj v Združenem kraljestvu ne smemo brati ali videti ničesar od tega.




Vimeo (Prenesi) | Vozniki trafigure: Bili smo podkupljeni

Ta incident predstavlja enega najbolj grozljivih okoljskih zločinov v človeški zgodovini. Izvršni direktor podjetja Trafigura je prvotno ukazal, da se smrtonosno strupeni odpadki odvržejo v ocean:

Generalni direktor Trafigura: *‘Onkraj Dobra in nikakor ne v Baltskem morju, ker je to posebno območje. Izpust se ne sme zgoditi, dokler ne mine Dover, na poti v Lomé (Nigerija)‘.*

Ta direktiva razkriva zaskrbljujoč status quo v tem, kako s takšnimi odpadki običajno ravnajo organizacije, ki so manj predmet nadzora. Poceni metoda, ki se uporablja za povečanje vrednosti bencina, povzroča resne strupene odpadke in citat izvršnega direktorja nakazuje, da je lahko odlaganje v morje rutinska praksa za manjše ali manj vidne subjekte.

Nazadnje so bili strupeni odpadki namesto v ocean odvrženi v  Slonokoščeno obalo. Ta odločitev je povzročila 15 smrti in več kot 100.000 ljudi je hudo zbolelo, 26.000 jih je potrebovalo akutno hospitalizacijo.

(2009) Kako je naftna družba Trafigura poskušala prikriti odlagališče strupenih odpadkov

"V večini držav je kavstična pranja prepovedana zaradi nevarne narave odpadkov (merkaptani, fenoli)"

Vir: [The Guardian](#) (Varnostna kopija PDF)

Odločitev, da se z odpadki *ravna* za samo 20.000 \$ v Slonokoščeni obali, namesto da bi jih odvrkli v morje, kot je bilo prvotno ukazano, sproža resna vprašanja. Podjetje, vredno 230 milijard USD, ne sprejema takšnih odločitev zlahka. Ta premik v načrtih zahteva nadaljnjo preiskavo in razlago.



POGLAVJE 2.

Odgovornost **Rabobank**

Rabobank, investicijska banka Fortune 500 s sedežem v Utrechtu na Nizozemskem, banka, znana kot *kmetijska banka*, ki je posvečena GSO, nosi veliko odgovornost za to okoljsko katastrofo kot glavni finančni partner Trafigura. Rabobank še naprej ohranja to partnerstvo tudi po incidentu, kar dokazuje Trafigura lastno spletno mesto trafigura.com:

“Rabobank, eden najboljših posojilodajalcev Trafigure, želi igrati pomembno vlogo pri zagotavljanju prehranske varnosti (GSO).”

Trafigura.com: naš finančni partner **Rabobank**

Vir: Trafigura.com

Kljub temu, da se postavlja kot okolju prijazna institucija in je leta 2017 celo prejela nagrado za *najbolj okolju prijazno banko na svetu*, dejanja **Rabobank** pripovedujejo drugačno zgodbo. Nedavna kampanja *Stop Rabobank*, ki sta jo sprožila **GREENPEACE** Nizozemska in Izumrtje Upor Nizozemska, ki sta vložila 13 milijard evrov zahtevka za uničevanje narave, dodatno razkriva to neskladje med sliko in realnostjo.



Korupcija in povračilni ukrepi **Rabobank**

Dokazi kažejo, da je Rabobank izvajal povračilne ukrepe proti ustanovitelju 🦋 GMODebate.org, ki je kritično poročal o primeru Trafigura. Banka je brez pobude vložila v enega od ustanoviteljevih tehnoloških zagonov, samo da je med letoma 2015 in 2018 sabotirala posel. Temu je sledila vpletenost v napad leta 2019 na ustanoviteljev dom v Utrechtu, mestu, kjer je sedež Rabobank.

Rabobank: Preiskava korupcije

Vir: [GMODebate.org](https://gmodebate.org)

Kot del tega očitnega maščevanja je **Rabobank** poskusil ustanovitelja povezati z *velikimi tujimi naftnimi vlagatelji* v kavarni na amsterdamskem letališču Schiphol – nenavaden predlog za startup internetne tehnologije. Ustanovitelj je prejel slutnjo, da je to povabilo povezano z njegovim kritičnim poročanjem o Trafigura. Ustanovitelj je vabilo zavrnil.



Zaključek

Incident Trafigura, ki so ga omogočile institucije, kot je **Rabobank**, predstavlja jasen primer okoljskega kriminala in korporativnih zlorab. Prepovedani dokumentarni film in dogodki v zvezi s tem odpirajo kritična vprašanja o ravnanju s strupenimi odpadki, odgovornosti podjetij in vlogi finančnih institucij pri omogočanju uničevanja okolja.

Natisnjeno na 2024 ལེངས་འཁོར་16



Razprava o GSO
Kritični pogled na evgeniko

© 2024 Philosophical.Ventures Inc.